

“帮助拆除遮阳篷,让我来!”

青阳路社区党员助力拆篷行动

星报讯(胡运婧 季云冈 记者 马冰璐)“篷子这么高,骑车容易失去平衡,很不安全。”12月5日,身穿红色志愿马甲的徐子寿在合肥市凤凰城一期入口处拦住一辆安装了遮阳篷的电动车。

“我早就想拆了,可是我不会呀!”

“哪里有这么麻烦,让我来帮你。”徐子寿拿出老虎钳和剪刀,三下五除二就拆除了遮阳篷。居民骑上车满意地离开了。

据悉,12月1日拆除电动车遮阳篷的通知一出来,徐子寿就和其他几名党员来到了青阳路社区。徐子寿表示,他们是党员,要起带头作用,所以网格员一宣传,就把自己家的遮阳篷拆了。小区里也有其他居民想拆除,他们就决定来到社区申请成为志愿者,帮助大家拆篷。

党员志愿者和社区工作人员一起来到各个小区,向出入小区带遮阳篷的电动车主逐一进行了宣传,告知加装遮阳篷的危害,许多车主听后纷纷表示理解和支持,并现场请志愿者对遮阳篷进行拆除和处理。家住团安村的李大姐主动推着电动车来到志愿服务点请求拆除,并对旁边的居民说:“电动车安装遮阳篷的确存在安全隐患,这次专项整治也是为我们广大居民安全出行着想,家里没有工具,我就请志愿者帮忙啦!”

据统计,青阳路社区本次宣传助拆活动在党员志愿者的帮助下获得了居民的支持,截至目前帮忙拆除遮阳篷68件,发放宣传一封信500余张,取得了良好的活动效果。



为弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施,12月3日上午,合肥市淝河镇卫乡村普法办、妇联、综治办联合宋村小学开展“大力弘扬宪法精神,全面建设法治社会”——宪法进校园主题活动。

■ 吴思文 记者 马冰璐

宣传法律知识 增强法治理念

星报讯(周艳 贺云龙 记者 沈娟娟)为深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,大力弘扬宪法精神,进一步加强社区居民的法治宣传教育工作,12月3日,由合肥市骆岗街道办事处主办,骆岗司法所、党建办、综治维稳办、武装部、骆岗派出所承办,联合包河苑社区妇联、工会、民兵营、团总支、关工委等部门共同开展“12·4”国家宪法集中宣传暨法治文艺汇演活动。

活动中,街道、社区各部门工作人员及党员志愿者向往来社区居民发放宣传资料,对《宪法》《民法典》《禁毒法》《未成年人保护法》和反邪教、防范新型电信网络诈骗、高铁护路知识等法律法规进行宣传,并为大家讲解法律知识,重点针对宪法、新修订《未成年人保护法》为核心的法律法规进

行宣传教育,积极引导居民尊法、学法、用法,提高居民的法治意识,增强法治观念。

活动当天,社区邀请了包河苑华韵葫芦丝艺术团,为社区居民带来了一场精彩的文化盛宴,并且特意邀请社区民警杨卫锋上台宣传反电诈,与居民亲切互动,让居民们能够一边看演出,一边享受便利安全的生活服务。演出过程中还加入了三轮有奖问答环节,“什么是中国特色社会主义最本质的特征?”“我国现行宪法经过了几次修正?”等一系列问题的提出,极大活跃了普法的氛围。

通过开展此次宣传活动,让群众在娱乐的同时接受了普法宣传教育,充分调动广大居民积极参与社区法治宣传教育的积极性,为创建平安社区营造了良好的法治氛围。

二里街社区开展警民恳谈会活动

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)为进一步加强社区综合治安管理,促进警民沟通,听取群众意见,切实提高辖区居民安全感和满意度,近日,合肥市三里庵街道二里街社区联合三里庵派出所组织辖区党员开展警民恳谈会。

会上,民警向群众通报近期开展的社区治安管理、安全防范宣传教育、辖区案件发生与打击处理基本情况,并结合辖区发生案件情况以及现期高发案件特点,讲述了网络贷款、网上购物、证券投资理财、冒充公检法电话等多类诈骗事件,向居民介绍了如何防范电信诈骗,并提出相应的防范对策,有利于提高居民的安全防范意识,同时推荐参会人员扫描注册“国家反诈中心”APP,不让电信

诈骗有机可乘。

其间,各位群众代表畅所欲言,就社区警务工作等方面提出了宝贵的意见和建议,民警一一记录,并根据居民提出的意见,采取有效的措施,使这些居民关心的问题得到妥善的解决。

社区居民纷纷表示,“这样的警民恳谈会是双方互动与交流的一个良好的平台,希望这样好的交流活动能多开展。”

通过召开本次警民恳谈会,给居民们提供了一个平台了解辖区片警的工作和社区治安情况,拉近了居民和片警之间的距离,对广大人民群众的防范意识起到积极的警示作用,营造安全的小区生活环境,为创建和谐社区起到了积极作用,为平安社区建设打下了坚实的群众基础。

反电诈暨法制宣传讲座进校园

星报讯(陆凌 记者 沈娟娟)为增强学生的法制观念,提高学生的知法、懂法、守法意识,营造文明、平安、和谐的教书育人环境,近日,由合肥市包河公安分局主办,陆集社区党总支、安徽体院后勤党支部联合在校园内开展防范电信网络诈骗、普法、禁毒等综合性的宣传讲座。

活动现场设立宣传台、散发宣传手册,陆集社区党总支组织党员、共青团、计生协、妇联、残联、关工委志愿者向老师和学生们发放反电诈、禁毒、普法宣传册,讲解校园内常见的电信诈骗、违法违纪等案例,并邀请包河区公安分局法治大队大队长叶士宇警官和郭启明警官前来授课。

叶士宇警官根据学生的心理、生理特点,以通俗易懂的语言,分析电信诈骗的形式、特点以及如何识别和防范电信诈骗,并结合所办的真实案例,有理有据、生动形象地剖析了诈骗行为背后的运作方式和不法分子的诈骗手法,提醒学生警惕电信网络诈骗,引导广大学生下载安装和使用“国家反诈中心”APP,对发生在身边的相关电诈线索及时向公安机关举报和反映,形成共同参与打击诈骗犯罪的高压态势。

郭启明警官从校园法治的紧迫性开始,引导学生郑重宣誓,“从我做起,从现在做起,彻底告别不良行为,提高法制意识,远离违法犯罪行为,做一个文明学生,做一个合格公民,为社会和谐贡献力量。”

此次反电诈暨普法宣传进校园活动,前来参加活动的学生达到200余人,散发各类宣传手册400余份,有效地提升了学生对网络电信诈骗的防范意识和防范能力,为建设和谐社区、营造良好的法治环境奠定了基础,为建设和美包河贡献了一份力量。

肥东响导乡 规范处置农资包装废弃物

星报讯(赵永军 记者 赵汗青)为减少农业面源污染,改善农村生态环境,2021年肥东响导乡根据农村环境整治和专项工作行动方案实行“1+1+9”农资包装废弃物回收网格体系,多措并举规范处置农资包装废弃物。

响导乡与县供销社、瑞鸿祥企业、响导农技服务部达成合作,对农资包装废弃物进行定点有偿回收,让农资包装废弃物“有家可归”。

响导乡市容办印发《致广大村民的一封信》明白纸,加大宣传农资包装废弃物变废为宝可以有偿换钱的事宜。据统计,本年度已超额完成目标绩效回收处置数量,回收处置不同规格农药瓶、农药袋55.8万个,回收金额达83932元。

不定期抽检回收中心在农资包装废弃物回收、归集、运输过程的“三防”工作,必须实行专库储存,严禁混合存放,真正做到农资废弃包装物均“各归各家”。严格要求工作人员在分拣作业时规范佩戴手套、口罩等必要的安全防护工具。

下一步,响导乡将要求农技服务部负责人熟悉掌握农资管理规定和回收处置流程工作,做到农药瓶和农药袋分类实行标准化袋装,明示标牌、分类别堆码存放;规范建立回收台账,及时记录农资包装废弃物交售人、联系电话、回收时间、数量、规格、金额、结算方式、来源等内容,进一步做好农资包装废弃物无害化处理。

美好

社区

市场星报

2021年12月7日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com